

ナル ξ が存在スル。即ち平均値定理が存在スル。 § 9

故に ξ_i が (x, x_0, \dots, x_{i-1}) ($i=1, 2, \dots, n-1$) の内部に於て平均値定理が成立ス。又 ξ_i が (x, x_0, \dots, x_{i-1}) の内部に於て
 $x_i = x_{i+1} = \dots = x_{i+k} \neq x_{i+k+1}$ (k 偶数) となる時は平均値定理が成立ス。即ち

$$f(x) = f(x_0) + f'(x_1) \int_{x_0}^x dx + \dots + f^{(n-1)}(x_{n-1}) \int_{x_0}^x \dots \int_{x_{n-2}}^x dx^{n-1}$$

ナル ξ が存在ス。故に $x = x_0 + h, x_0 = x_1 = \dots = x_{n-3}, x_{n-2} = x_{n-1} = x_0 + \frac{h}{n-1}$ となる。Mazgoni' 結果

$$f(x_0 + h) = f(x_0) + \dots + f^{(n-3)}(x_0) \frac{h^{n-3}}{(n-3)!} + f^{(n-2)}(x_0 + \frac{h}{n-1}) \frac{h^{n-2}}{(n-2)!} + f^{(n)}(x_0 + \theta h) \frac{n-2}{n(n-1)} h^n$$

が得られ $k+1$ 番目の項は消ス。

$$x = x_0 + h, x_0 = x_1 = x_2 = \dots = x_{k-2} = x_{k-1} = \dots = x_{n-1}$$

$$x_{k-1} = x_k = x_0 + \frac{h}{k} \quad (k \leq n-1)$$

$$\begin{aligned} \text{ト云ハ} \quad f(x_0 + h) &= f(x_0) + f'(x_0)h + \dots + f^{(k-2)}(x_0) \frac{h^{k-2}}{(k-2)!} \\ &+ f^{(k-1)}(x_0 + \frac{h}{k}) \frac{h^{k-1}}{(k-1)!} + f^{(k+1)}(x_0) \frac{h^{k+1}}{(k+1)!} + \dots \end{aligned}$$

$$+ f^{(n-1)}(x_0) \left(\frac{1}{(n-1)!} - \frac{1}{k^{n-k} (n-k)! (k-1)!} \right) h^{n-1}$$

$$+ f^{(n)}(x_0 + \theta h) \left(\frac{1}{n!} - \frac{1}{k^{n-k+1} (n-k+1)! (k-1)!} \right)$$

トナ。次 = 任意, $\varphi(x) = \text{対}$ 平均値定理

第10.

$$\int_{x_0}^x \int_{x_1}^{\dots} \int_{x_{n-1}}^x \varphi^{(n)}(x) dx^n = \varphi^{(n)}(\xi) \int_{x_0}^x \int_{x_1}^{\dots} \int_{x_{n-1}}^x dx^n$$

カ"成立スル" $\xi = x, x_0, x_1, \dots, x_{n-1}$ カ"充タス可キ必要且充分ナ條、

件ヲ求クニ $\exists \xi$

$$\int_{x_{n-2}}^{x_{n-1}} \int_{x_{n-1}}^{x_{n-2}} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_n d\xi_{n-1} = \int_{x_{n-1}}^{x_{n-2}} \int_{\xi_n}^{x_{n-2}} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_{n-1} d\xi_n$$

$$- \int_{x_{n-1}}^{x_{n-2}} \int_{\xi_n}^{x_{n-2}} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_{n-1} d\xi_n$$

$$= \int_{x_{n-1}}^{x_{n-2}} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_n \int_{\xi_n}^{x_{n-2}} d\xi_{n-1} + \int_{x_{n-1}}^{x_{n-2}} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_n \int_{x_{n-2}}^{\xi_n} d\xi_{n-1}$$

$$\therefore \int_{x_0}^x \int_{x_1}^x \varphi^{(n)}(x) dx^n = \int_{x_{n-1}}^{x_{n-2}} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_n \int_{\xi_n}^{x_{n-2}} d\xi_{n-1} \int_{x_{n-2}}^x \dots \int_{x_{n-3}}^x dx^{n-2}$$

$$+ \int_{x_{n-1}}^{x_{n-3}} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_n \int_{x_{n-3}}^{\xi_n} d\xi_{n-1} d\xi_{n-2} \dots \int_{x_{n-4}}^x dx^{n-3}$$

$$+ \int_{x_{n-1}}^{x_{n-4}} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_n \int_{x_{n-4}}^{\xi_n} d\xi_{n-1} \int_{\xi_{n-1}}^{\xi_{n-2}} d\xi_{n-2} d\xi_{n-3} \dots \int_{x_{n-5}}^x dx^{n-4}$$

$$+ \dots + \int_{x_{n-1}}^{x_0} \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_n \int_{x_0}^{\xi_n} \dots \int_{\xi_{n-1}}^{\xi_{n-2}} d\xi_{n-1} d\xi_{n-2} \dots d\xi_1$$

$$+ \int_{x_{n-1}}^x \varphi^{(n)}(\xi_n) d\xi_n \int_{x_0}^{\xi_n} \dots \int_{\xi_{n-1}}^{\xi_{n-2}} d\xi_{n-1} d\xi_{n-2} \dots d\xi_1$$

$$\Rightarrow V_i(x) = \begin{cases} \text{sign}(x_i - x_{i+1}) & , x \in (x_i, x_{i+1}) \\ 0 & , x \notin (x_i, x_{i+1}) \end{cases}$$

